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VERGADERING BESTUURSORGAAN 
| NOTULEN 
18.11.2023 | Burst | 9:00u 
Serge opent de vergadering om 9:00u. 

Doel Bestuursorgaan  

Aanwezig  
Steven Achten (tot 11u) - Jaak Bams - Kyra Bruneel (online) - François 
Demesmaeker  - Bea D’haeseleer - Serge Gilen  -  Kathleen Lambein (online tot 
10u30) - Angelo Pavoncelli – Kevin Segers (online) 

Verontschuldigd  Sergio Gneo 

Notulist Anneleen Devlaminck 

Notulen 

Agendapunt 1 Aanwezigheden en verontschuldigingen 

i) Verontschuldigd 

• Sergio Gneo geeft volmacht aan Angelo Pavoncelli 
• Kathleen verlaat de vergadering om 10u30 en geeft volmacht aan Bea D’Haeseleer 

Agendapunt 2 Bestuursorgaan 

I Goedkeuring Verslag en Notulen Bestuursvergadering 16 september 

2023 

Hierover waren geen inhoudelijke opmerkingen 

Agendapunt 3 Dringende items 

• Vraag Ippon  

Besluit:  
Het bestuursorgaan keurt het verslag en de notulen van de bestuursvergadering van 18 oktober 
2023 goed 
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• Dassen 

Agendapunt 4 GES-commissie 

Kim Steeman, de federatie-API, is aanwezig op het bestuursorgaan om de punten die op de vorige 
bestuursvergadering werden behandeld, nader te verklaren. 

I Advies strafregister 

De GES-commissie gaf dit advies: 

Omdat de huidige wetgeving onvoldoende duidelijkheid biedt, stelt de GES-commissie het 
volgende voor met betrekking tot het adviseren van clubs die vragen hebben over het 
vernieuwde/nieuwe Uittreksel Strafregister Model 2: 

• Vernieuwing/nieuwe strafregister Model 2: 
o Bij de betaling van clubbijdragen voor bestaande leden.  
o Bij de aanstelling van nieuwe of bestaande clubfuncties.  

• Periodieke controle: 
o Jaarlijks in augustus, gelijktijdig met de betaling van de clubbijdrage. 

• Niet indienen van het Uittreksel Strafregister Model 2: 
o Toegang tot clubfuncties ontzeggen als er geen geldig uittreksel wordt ingediend. 

• Implementatie van het Uittreksel Strafregister Model 2 koppelen aan het nieuwe 
beleidsplan.  

Het bestuursorgaan wilde daar vorige vergadering geen standpunt over innemen aangezien zij te 
weinig geïnformeerd waren en het advies niet wettelijk is.  

De federatie-API geeft hierover meer duidelijkheid: 

II Wat is de functie van een federatie-API binnen Karate Vlaanderen 

Hoe kijken we naar ethiek? Dit is uitgebreider dan het wettelijk kader. Wat willen we uitstralen, wat 
vinden we als organisatie belangrijk!  

Kim is ondertussen een jaar in functie. Er was casuïstiek waarin je ziet met welke kaders we werken.  

- Verschil tussen juridische en ethische.  
- Ruggensteun die werd gemist.  

Besluit:  
Het bestuursorgaan neemt notie van de verzuchtingen van de Ges-commissie. Bij de uitwerking 
van het intern reglement wordt de GES-commissie mee in beeld gebracht om het ethische luik 
hierin mee vorm te geven. 
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Agendapunt 5 Financieel 

I Tussentijds rapportering 30 september 2023 

i) Analytisch resultaat 
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Er zit een groot verschil in begroting en resultaat. Het is het tweede jaar opeenvolgend dat we een 
negatieve begroting opstellen en er wordt op het einde van het jaar een positief resultaat 
voorgesteld. 
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II Opmaak begroting met verhoging vergunningsbijdrage 
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Besluit:  
Het BO besluit het budget voor communicatie, promotie en advertentie te behouden. 

Besluit:  
Het BO besluit het budget te behouden. 
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Besluit:  
Het BO besluit het budget te behouden. 

Besluit:  
Het BO besluit het budget te behouden. 
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Besluit:  
Het BO besluit om het budget voor zowel de competitiecommissie WKF als Ippon percentueel te 
verhogen als er wordt aangetoond wat de bestemming zal zijn.  
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Wordt er extra budget voorzien voor de leerschoolwerking. Er ontstaat een discussie tussen de 
bestuurders. 

  

                               
                                

           

                                          

               

  

                               
                                

                                          

Besluit:  
Het bestuursorgaan beslist om voor het kidskaratefonds een hogere bijdrage vanuit de 
federatie  aan te leveren. 
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Het BO komt tot een compromis en men wil clubs / leerscholen die iets organiseren hiervoor 
belonen 

Voorwaarden tot subsidie: 

- Georganiseerd door leden van Karate Vlaanderen 
- In Vlaanderen 
- Voor alle leden van Karate Vlaanderen 
- Minimum 100 deelnemers 

In de communicatie telkens Karate Vlaanderen vermelden als het openstaat voor iedereen. De 
organisatie subsidie zou voor zowel clubs als leerscholen gebruikt worden en het 
subsidiereglement dient opgemaakt te worden 

 

 

Er werd nog een derde pijler voorgesteld om 10.000 euro te voorzien voor clubondersteuning voor 
clubs die niet actief deelnemen aan competitie toch ondersteunen?  

Hiervoor wordt voorgesteld om een bevraging te doen om te zien wat de noden zijn. 

Er wordt een voorstel gedaan om de clubs te ondersteunen met materiaal: 

- Trainingsmateriaal 
- Folders 
- Banners / vlaggen 

 

 

Verder vraagt Kyra of de provisie-aanvraag kan rondgestuurd worden naar de verschillende 
commissies.  

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist om extra budget te voorzien voor de leerscholen 

- 5000 euro extra voor vorming en graduatie 
- X euro budget subsidie voor de organisatie van activiteiten door clubs en leerscholen 

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist om 25.000 euro te voorzien als clubondersteuningsbudget 
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De werkgroep wedstrijdorganisatie WKF vraagt ook een budget van ongeveer 2.000 euro voor de 
aankoop van kleine benodigdheden van klein wedstrijdmateriaal. 

 

III Subsidiereglement provincies 2023 

IV Subsidiereglement leerscholen 2023 

V Contract SBB 

Om de kosten wat te drukken wordt voorgesteld om de tussentijdse realisatie van het eerste 
kwartaal te laten vallen aangezien we deze maar in mei krijgen.  

Zijn er 3 tussentijdse realisaties noodzakelijk?  

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist een definitief voorstel van begroting te brengen op het BO in 
december. 

Het bestuursorgaan beslist om aan de commissies een aanvraag tot provisie rond te sturen. 

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist om het budget voor de werkgroep wedstrijdorganisatie van 2.000 
euro te budgetteren in beide scenario’s. 

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist hetzelfde reglement als 2022 te gebruiken 

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist hetzelfde reglement als 2022 te gebruiken 

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist om slechts twee tussentijdse realisaties te doen 

- Juni 
- September 
- Jaarafrekening in december 
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Agendapunt 6 Beleidsplan 2025 – 2028 

I Beleidsplanteam 

De vraag werd gesteld aan VSF of er iemand mee het proces van Karate VLaanderen kan volgen: 

- Nieuwsbrief met tips en tricks 
- Kennisbank op de website 
- Lopende opleiding: 8/2 deel 2, “vanaf fase 5”. Kan nog op ingetekend worden. €95/pp 
- Persoonlijk begeleidingstraject (met externe experten) €100/u of iets minder bij dagdelen. 

 

De eerste vergadering staat gepland op maandag 20 november met volgende agendapunten 

- Opmaken tijdslijn met deadlines (wanneer is wat klaar, wanneer rapporteren we wat aan 
het bestuur?) 

- Afstemming met betrekking tot gegevensverzameling 
- Welke doelgroepen (lede, clubs, leerscholen, SportVlaanderen/VTS?) 
- Inhoud van de bevragingen 
- Opstellen in… Forms? Survey Monkey ofzo, … ? 
- Hoe verdelen? Via (oa?) Twizzit? 

Agendapunt 7 Competitiecommissie WKF 

I Verslag vergadering 16 november 2023 

Dis was een heel constructieve vergadering.  

i) samenwerking / communicatie BO - commissie. 

Ze hebben dezelfde bezorgdheden van de GES-commissie. Er werd teruggekoppeld dat bij vragen 
ze deze steeds kunnen stellen. Dan krijgen ze na een week al feed back. 

ii) Functie van selectieheer 

Wat is de taak van selectieheer Karate Vlaanderen? Wat wordt er verwacht aangezien de bij 
selecties EK en WK geen rekening wordt gehouden met de selectieheer.  

BKF bepaalt geen selectie, dit wordt bepaald door het selectiereglement BKF.  

De selectieheer is verantwoordelijk voor de selecties voor PL, Serie A, youth league, … De wedstrijden 
die door Karate Vlaanderen worden gedragen. Dit is enkel voor interen werking. 

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist om voorlopig geen gebruik te maken van de diensten van VSF 
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iii) Verantwoordelijke interne werking 

Jurgen blijft voorlopig aan als verantwoordelijke en geeft zichzelf deadline tot juni. Dan zal hij 
opnieuw evalueren.  

Er werd duidelijk gemeld dat hij verantwoordelijk is voor zijn werkgroep en dat hij zelf mensen mag 
aanspreken. 

iv) Scheidsrechters / timekeepers 

Veel moeite om voldoende vrijwilligers te vinden. Er wordt voldoende communicatie rond gevoerd 
maar daarbij moeten ook mensen aangesproken worden.  

Agendapunt 8 Competitiecommissie Ippon 

I JKA/ippon – competitietraining Ippon/JKA 

Uit de vergadering van 16/09 

“Communicatie JKA/ippon 

In het verslag staat een alinea over JKA/Ippon. Het bestuursorgaan begrijpt niet volledig van waar 
dit komt. Sergio vraagt dit na.” 

Uit de vergadering van 19/10 

“JKA/Ippon 

Tijdens de vorige vergadering werd beslist dat Sergio zich hierover zou informeren. Er is echter 
geen extra informatie.” 

II Diploma’s voor scheidsrechters 

Ze wensen diploma’s voor scheidsrechters: 

- Erkenning van de functie 
- Voor subsidiedossier 

Dit is op zich een goed voorstel om dit op te maken voor scheidsrechters en timekeepers. Er wordt 
voorgesteld om het ‘certificaat’ te noemen.  

Besluit:  

Het bestuursorgaan verplaatst dit naar de volgende vergadering 
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Agendapunt 9 Leerschooloverleg 

Tijdens het informeel leerschooloverleg waren er twee belangrijke  items, namelijk begroting en 
kidskaratedag. 

I Kidskaratedag 

Er werd in the picture gezet dat er weinig opkomst was. De leerscholen gaven ook geen prioriteit 
om hun leden te motiveren hier aan deel te nemen. Veel leerscholen organiseren zelf heel veel 
activiteiten ook specifiek naar jongeren en kinderen toe. De kalender van de leerscholen staat al 
overvol met allerlei activiteiten van de eigen leerschool. 

Men vindt het dan te veel om voor een activiteit georganiseerd door Karate Vlaanderen. Men is de 
activiteiten van Karate Vlaanderen niet genegen. 

Voorstel leerscholen: Kidskaratedag organiseren in samenwerking met de leerscholen. 

De vraag wordt gesteld: Zijn de leerscholen dan belangrijker dan Karate Vlaanderen en als dat zo 
is, dan faalt Karate Vlaanderen. 

Het bestuursorgaan is democratisch samengesteld en 98% van de leden wordt vertegenwoordig 
door de leerscholen. Dus als je zegt Karate Vlaanderen, zeg je leerscholen.  

Er zijn 2 mogelijkheden 

- Of we zoeken een manier om constructief samen te werken  
- Of we varen elk onze eigen weg met eigen prioriteiten 

We moeten de vraag eens stellen, wat kunnen wij als Karate Vlaanderen eer doen dan de 
leerscholen. Waar kunnen wij het verschil maken? 

Wat doen we met feedback van leerscholen: 

- Kidskaratedag: Binnen de jeugdcommissie wordt meer toenadering naar de leerscholen 
gezocht om de kidskaratedag mee vorm te geven. Er wordt een formule gezocht om 
harmonieus samen te werken met de leerscholen.  
 

- Beleidsplan: leerscholen moeten meegenomen worden in de opmaak van het beleidsplan 
2025-2028. Dit wordt mee doorgegeven aan het beleidsplanteam. 

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist om 2-jaarlijks een certificaat op te maken voor alle scheidsrechters 
en timekeepers. 
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Agendapunt 10 BKF 

I Selectiereglementen 

Het bestuursorgaan BKF vraagt aan de respectievelijke commissie Karate Vlaanderen en Ffkama 
om een selectiereglement op te maken 

- PARA-karate 
- WKF geldig vanaf 2025 

II Protestfee op BK 

Deze wordt voor het BK 2024 vastgelegd op 200 euro.  

III Data verlenging selectiereglement 

De data voor het selectiereglement 2024 wordt aangepast. 

Agendapunt 11 Sport Vlaanderen 

I Erkenning en ondersteuning risicovechtsporten en vechtsporten 

i) Waarover gaat het? 

- We overwegen de integratie van een kwaliteitsstandaard in functie van erkenning en 
subsidiëring voor: 

- 1/ Alle erkende en gesubsidieerde federaties die risicovechtsporten aanbieden. 
- 2/ Alle erkende en gesubsidieerde federaties die vechtsporten aanbieden. 

ii) Welke impact en resultaten worden verwacht 

- garanderen van de aandacht voor een kwaliteitsvolle en veilige vechtsportbeoefening 
- voeren van een gerichter beleid in de al erkende en gesubsidieerde sector 
- tegengaan van de versnippering op vlak van erkenning 
- verzekeren van de nodige transparantie om imago van de sporten, ten aanzien van bv. 

(lokale) overheden Te verbeteren 

Besluit:  

Het BO geeft formeel opdracht aan de commissies (G en sport) om selectiereglement op te 
stellen 
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iii) Implicaties 

- Het is de intentie om dit proces doordacht en in alle transparantie met de betrokken 
sportfederaties te doorlopen. 

- Implementatie en administratieve belasting steeds in overleg met betrokken federaties 

iv) Concrete vraag: 

- Principeakkoord over de integratie van kwaliteitsstandaarden voor enerzijds 
risicovechtsporten en anderzijds voor vechtsporten als voorwaarde voor erkenning en 
subsidiëring van sportfederaties? 

- We benadrukken het feit dat dit geen feedback is die jullie op dit moment vastzet. Het gaat 
om het inschatten in welke mate er principieel draagvlak is voor de oefening die voorligt, 
waarbij dan samen werk gemaakt wordt van de inhoud om dan in een latere fase jullie 
effectieve en concrete feedback en bezorgdheden te horen. 

Agendapunt 12 Personeel 

Dit punt wordt niet besproken omdat de coördinator de vergadering reeds verlaten heeft. 

Dit punt wordt uitgesteld naar de volgende bestuursvergadering. 

Agendapunt 13 Clubinfo 

I Karate Lubbeek – 2117 

II Karateclub Budo Gent – 4006 

 

Besluit:  

Het BO geeft principeakkoord 

Besluit:  

Het bestuursorgaan aanvaardt de club Karate Lubbeek - 2117 

Besluit:  

Het bestuursorgaan aanvaardt de club Budo Gent - 4006 
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Agendapunt 14 Varia 

I Ledenevolutie 

 

II Actiepunten 

De actiepunten worden overlopen 

III Dassen 

Beide commissies kozen zelfde grijstinten maar ze kozen een ander ontwerp. 

- Ippon koos voor optie F 
- WKF koos voor optie D 

IV Beleid timekeepers 

Het beleid van de timekeepers staat onder wedstrijdorganisatie. Op het BK waren er te weinig 
timekeepers. Er moet hiervoor een goede beleid gemaakt worden. Op dit moment is het duidelijk. 
De timekeepers vallen onder de verantwoordelijkheid van de wedstrijdorganisatie. Er moet wel 
werk van gemaakt worden. 

Besluit:  

Het bestuursorgaan beslist dat beide dassen besteld worden respectievelijk voor beide 
commissies. 


